
A jövő közlekedése a
fenntarthatóság jegyében 

Elméleti áttekintés

Fenntarthatóság A fenntarthatóságnak három pillére van, ami által elemezhetjük: a 
társadalom, a környezet és a gazdaság. E három pillér egymással 

kölcsönhatásban áll, hiszen ahogy a társadalom, vagyis népesség 
egyre nő, ehhez alkalmazkodva a gazdaságnak is fejlődnie kell, mely 

kihívások elé állítja a környezetet, melynek elengedhetetlen 
alkotóeleme az emberek felelősségvállalása. Az Európai Unió és 
Bizottság Fenntartható Európa 2030-ra célkitűzésében 

megfogalmazta, hogy ,,a fenntartható fejlődés fogalma olyan fejlődést 
takar, amely anélkül elégíti ki a ma élő generációk igényeit, hogy 

veszélyeztetné a jövő nemzedékeinek lehetőségét ugyanerre…” 

Elektromobilitás Az elektromobilitás az egyéni mobilitás új formája olyan autókkal, 
amelyek energiájukat teljes egészében (elektromos gépjárművek) vagy 

részben (plug-in hibrid járművek) elektromosságból nyerik.

Az elektromosság mint energiaforrás segítségével lépésről lépésre 

függetlenné válhatunk a fosszilis energiaforrásoktól. Használatával 
csökken a finomrészecske- és zajszennyezés. (mobiliti.hu)

Innovativitás Az innovativitás egy olyan fogalom, amely arra utal, hogy valaki vagy 
valami képes új és értékes ötleteket, megoldásokat és termékeket 

létrehozni.

Feladatkiírás
A közlekedés alapvető szerepet játszik a gazdaság, a társadalom és a mindennapi élet 
működésében, ezért elengedhetetlen nagy hangsúlyt fektetni annak fejlesztésére. 



A pályamunkák beküldési határideje: 2025. április 24.
Az elkészült pályamunkák három módon küldhetők be:

emailben az eszter.reka.jurak@uni-miskolc.hu címre küldve,
személyesen a Dékáni hivatalban leadva,
postai úton megküldve a Dékáni hivatalnak címezve (a borítékon kérjük feltüntetni a pályázó 
nevét, valamint az ,,OTDK középiskolai verseny” megnevezést.

A versenyben a színvonalas munkák alkotói az értékes nyeremények mellett részvételi lehetőséget 
kapnak az OTDK rendezvénye alatt megrendezendő Borangolásra is.
A munkák értékelése - a kreativitás és kellő szakmai megalapozottság mellett - a verseny leírásban 
található elméleti háttér és bemutatott modellek által megjelölt kulcs tényezők figyelembevételével 
történik.

Készítette: Veresné Prof. Dr. Somosi Mariann és Jurák Eszter Réka - Miskolci Egyetem - Gazdaságtudományi Kar - VTI


